



По факту смерти 15-летнего школьника возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 15-летнего жителя Александровского района по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Следствием установлено, что мальчик воспитывался в многодетной благополучной семье. По внутреннему душевному состоянию он отличался от сверстников скромностью, замкнутостью, что порождало определенную неуверенность в жизни.

Личные психологические особенности подростка усугублялись неустойчивым отношением к нему одноклассников, от которых он часто слышал насмешки, разногласиями с родителями по жизненным позициям, характерными для переходного возраста, когда ребенок пытается выразить и отстаивать собственное мировоззрение.

В результате внутренних переживаний 24 января 2016 года несовершеннолетний, находясь дома, совершил суицид.

В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий, которые позволят объективно оценить все обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



В связи с изложенным, следственное управление вновь акцентирует внимание на проблемах жизнеустройства несовершеннолетних.

Следственная практика свидетельствует, причинами самоубийств детей являются внутренние психологические переживания, неуверенность в жизни, страх перед будущим, что порождается различными факторами, среди которых выделяются взаимоотношения в семье, «непризнание» сверстниками личности ребенка, отличающейся от привычных стандартов.

При этом, замечая некомфортное внутреннее состояние несовершеннолетнего, близкое окружение, педагоги, школьные психологи, как правило, не предпринимают адекватных мер к адаптации состояния ребенка и выработке иммунитета по преодолению трудных жизненных обстоятельств.

Следственное управление призывает к проявлению максимального внимания к детям подросткового возраста, гибкости в вопросах их воспитания.

Старайтесь своим бережным отношением помочь детям правильно взрослеть, избегать мыслей о непреодолимости жизненных трудностей и безысходности ситуаций.

Жизнь и здоровье ребенка – это сфера ответственности взрослых!

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1009864>